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Η ΑΕΛ  με σβηστές τις μηχανές φιλοδώρησε με τεσσάρα (4-2) την Πέγεια
Η λεμεσιανή ομάδα «κλεί-
δωσε» την 5η θέση και πλέ-
ον σκέφτεται το ντέρμπι της
Τετάρτης με τον Απόλλωνα 

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ε το μυαλό στον πρώτο ημι-
τελικό του κυπέλλου με τον
Απόλλωνα και με σχεδόν
σβηστές τις μηχανές της,
η ΑΕΛ κέρδισε τον ΑΠΟΠ /

Κινύρα Πέγειας με 4-2 και έφτασε στους 51
βαθμούς στο πρωτάθλημα, σιγουρεύοντας
την πέμπτη θέση στον πίνακα. Τόσο πριν, όσο
και στη διάρκεια του παιχνιδιού ήταν φανε-
ρό πως οι παίκτες του Ντούσαν Ούχριν δεν
ήθελαν να φορτσάρουν ιδιαίτερα και αν το
έκαναν αυτό σε κάποια στάδια του αγώνα,
ήταν μετά που η Πέγεια ανέβασε στροφές για
να διεκδικήσει κάτι από το παιχνίδι. Πέρα
από τα τέσσερα γκολ, οι γαλαζοκίτρινοι είχαν
και άλλες χαμένες  ευκαιρίες, αποζημιώνο-
ντας τους χίλιους περίπου οπαδούς τους, που
πήγαν στο γήπεδο. Από την άλλη η Πέγεια
είχε προβληματική λειτουργία σε όλες τις
γραμμές και  το μόνο που κατάφερε ήταν να
έχει  ένα καλό εικοσάλεπτο στο ξεκίνημα του
δευτέρου ημιχρόνου.
Η ΑΕΛ ξεκίνησε κεφάτα τον αγώνα και έδει-
ξε πως πάει στο ντέρμπι με τον Απόλλωνα με
πολλή διάθεση. Πίεσε την Πέγεια φτιάχνο-
ντας πολλές ευκαιρίες, που δεν έγιναν γκολ,
χάρις στην πολύ καλή παρουσία του τερμα-
τοφύλακα Γιουρεβίτσιους. Καλύτεροι από
τον αντίπαλό τους οι γηπεδούχοι  έκλεισαν
το πρώτο ημίχρονο με μόνο το 1-0, χάρις στο
γκολ του Ρόκε στο 14΄, ο οποίος πλάσαρε εύ-
στοχα τον Γιουρεβίτσιους από το ύψος του
πέναλτι, μετά από ωραίο γύρισμα του Σερ-
τζιάο και αφού προηγήθηκε εξαιρετική πά-
σα του Κλέιτον.
Νωρίτερα στο 9΄, οι γηπεδούχοι απείλησαν
για πρώτη φορά την εστία της Πέγειας με γυ-
ριστή κεφαλιά του Ρόκε, ενώ στο επόμενο
λεπτό, οι φιλοξενούμενοι είχαν μία καλή
στιγμή, όταν ο Μάρκες έκανε τη σέντρα για
τον Σεμέδο, ο οποίος από καλή θέση έκανε
χλιαρό πλασέ πάνω στον Τσοντοφάλσκι. 
Μετά το 1-0, η Πέγεια πέρασε μπροστά και
στο 18΄ θα μπορούσε να έκανε το 1-1, όταν
ο Βάργκας απέκρουσε πάνω στη γραμμή την
κεφαλιά του Γαλάνη με την μπάλα να κατα-
λήγει στον Σεμέδο, ο οποίος από πολύ κοντά
πλάσαρε πάνω από τα δοκάρια! Αυτή ήταν και
η τελευταία καλή ευκαιρία για τους Πεγειώ-

τες στο πρώτο μέρος, που αρκέστηκαν στο
να παρακολουθούν την ΑΕΛ να έχει την πρω-
τοβουλία των κινήσεων και να απειλεί με δεύ-
τερο γκολ. Από το 37’ έμειναν και με δέκα
παίκτες, λόγω αποβολής του Π. Νεοφύτου,
που υπέπεσε σε σκληρό φάουλ επί του Φρέ-
ντι, έτσι η ΑΕΛ είχε τον πλήρη έλεγχο. Στο 21΄
ο Γιουρεβίτσιους έκανε έγκαιρη έξοδο και
απέκρουσε το πλασέ του Φρέντι, ενώ στο
28΄ και πάλι με τον Φρέντι οι γηπεδούχοι έχα-
σαν σπουδαία ευκαιρία, όταν ο κίπερ της Πέ-
γειας απέκρουσε εντυπωσιακά. Η επόμενη
καλή στιγμή ήταν στην εκπνοή του ημιχρόνου,

όταν  ο Ρόκε με σουτ ανάγκασε τον Γιουρε-
βίτσιους σε εντυπωσιακή επέμβαση, ενώ
στο 43΄, ακυρώθηκε σωστά γκολ του Φρέ-
ντι, αφού ο Πορτογάλος, έστρωσε την μπά-
λα με το χέρι προτού κάνει το πλασέ και δέ-
χθηκε την κίτρινη κάρτα. 
Στην επανάληψη, η εικόνα του αγώνα άλλα-
ξε προς το καλύτερο, αφού οι δύο ομάδες
μπήκαν με περισσότερη διάθεση και η ΑΕΛ,
στην πρώτη της επίσκεψη διπλασίασε τα τέρ-
ματα της με τον Φρέντι. Στη συνέχεια και για
ένα εικοσάλεπτο περίπου, η Πέγεια είχε την
υπεροχή και στο 52΄ μείωσε σε 2-1 με εύ-

στοχο πέναλτι του Σεμέδο, το οποίο κέρδισε
ο ίδιος σε ανατροπή του από τον Κακογιάν-
νη.  Το γκολ έδωσε αυτοπεποίθηση στους φι-
λοξενούμενους, οι οποίοι ανέβασαν ρυθ-
μούς και στο 54΄ πλησίασαν στο 2-2, όμως η
κεφαλιά το Σεμέδο πέρασε λίγο πάνω από το
οριζόντιο δοκάρι. Η ΑΕΛ από το 65’ και μετά
ξαναπήρε τον έλεγχο του αγώνα και έφτασε
στο 4-1 με δύο γκολ του Γκονζάλες στο 70΄
και 74΄, ενώ το τελικό 4-2 διαμόρφωσε ο Βι-
τάλι με πλασέ στο 84΄. 
Αξίζει να σημειώσουμε ότι για μερικά λεπτά
μετά το 4-1, ο αγώνας πήγε να... εκτραχυν-
θεί από κάποια δυνατά μαρκαρίσματα των
παικτών της Πέγειας, με αποκορύφωμα ένα
σκληρό φάουλ του Σφακιανάκη στον Γκον-
ζάλες  στο 78΄που ξεσήκωσε την κερκίδα της
ΑΕΛ. 
Τη διάθεση των φιλάθλων που είχαν συνη-
θίσει στις πολύ καλές… και άριστης ποιότη-
τας ψυχολογίας διαιτησίες των ξένων, χά-
λασε ο Π. Ανδρονίκου. Φάνηκε πως έχουν
ακόμη πολλά να μάθουν οι διαιτητές μας, μέ-
χρι να μπουν σε σωστά καλούπια.  

Μ

Σαφές μήνυμα ενόψει κυπέλλου
Τσοντοφάλσκι 33

Ντ Τζούνιορ 02

Κακογιάννης 81

Ντικουμάνα 31

Βάργκας 55

Κλέιτον 10

(46’) Ουόν 29

Σερτζιάο 50

Φρέντι  09

(60’) Γκονζάλες 19

Ρόκε 28

(67’) Γκροζτανόσκι 77

Γαρπόζης 32

Κέρκεζ 13

25 Γιουρεβίτσιους

06 Γαλάνης

07 Σφακιανάκης

13 Μάρκες

14 Βιτάλι

44Αγαθαγγέλου(84’)

16 Ζίνκο

11 Σεμέδο

19 Ογίογκ (72’)

21 Ζελίκοβιτς

24 Νεοφύτου

77 Γκράπιτς

80 Ρέτσας 

15 Π. Κόστα (56’)

ΑΕΛ ΠΕΓΕΙΑ4-2
( 1 - 0 )

Γήπεδο:Τσίρειο. Σκόρερ: Ρόκε 14’, Φρέ-
ντι 46’, Γκονζάλες 70’, 74’/ Σεμέδο 52’,
Βιτάλι 84’. Διαιτητής:Π. Ανδρονίκου. Κί-
τρινες: Φρέντι, Ρόκε, Ουόν, Σφακια-
νάκης. Κόκκινες: Π. Νεοφύτου. Θεα-
τές: 1000

ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΟΛΥΒΙΟΥ

«H ΑΕΛ ξεκίνησε 
καλύτερα»

«Η ΑΕΛ ξεκίνησε
καλύτερα και
προηγήθηκε στο
σκορ, μετά βρήκα-
με κάποιες καλές
ευκαιρίες ωστόσο
δεν τα καταφέρα-
με. Στη συνέχεια
του παιχνιδιού μεί-
ναμε με δέκα πο-
δοσφαιριστές και
η ΑΕΛ είχε το πλε-
ονέκτημα. Στις αρχές του δευτέρου ημι-
χρόνου έγινε το 2-0 και το έργο μας έγινε
πιο δύσκολο, όμως μειώσαμε και είχαμε
την ευκαιρία να ισοφαρίσουμε. Το παιχνί-
δι θα έλεγα τελείωσε στο 3-1. Συγχαρη-
τήρια στην ΑΕΛ και καλή επιτυχία στο κύ-
πελλο».

ΝΤΟΥΣΑΝ ΟΥΧΡΙΝ

«Πιο συγκεντρωμένοι
την Τετάρτη»

«Είμαι ευχαρι-
στημένος από τη
νίκη και από τέσ-
σερα τέρματα
που σημειώσα-
με, όχι όμως για
τα δύο τέρματα
που δεχτήκαμε
καθώς την Τε-
τάρτη παίζουμε
κύπελλο και δεν
πρέπει να δε-
χτούμε τέρμα. Είμαι ικανοποιημένος από
τον Πούλπο και τον Ουόν που επέστρε-
ψαν από τραυματισμούς. Την Τέταρτη θα
πρέπει να είμαστε πιο συγκεντρωμένοι
καθώς κάποιοι ποδοσφαιριστές όταν βά-
λουμε γκολ, δείχνουν εφησυχασμό. Σκε-
φτόμαστε πλέον μόνο τον αγώνα με τον
Απόλλωνα».

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ

Οι διοικητικές εξελίξεις έδειξαν
να μην επηρεάζουν τους βυσσι-
νί που πήραν δίκαια τη νίκη
ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗ

πιτέλους νίκη στο Δασάκι για την Ένω-
ση που έδειξε να μην επηρεάζεται από
τις διοικητικές εξελίξεις, κέρδισε για
πρώτη φορά φέτος τον Εθνικό με 0-1, χά-
ρις σε ένα γκολ του Κριβοκάπιτς στο 31΄

και βλέπει ακόμη και την 6η θέση. Μετά την προ-
χθεσινή της νίκη η Ένωση προσπέρασε στη βαθ-
μολογία τον Εθνικό, ενώ πήρε και τη ρεβάνς και το
πριμ των 15,000. Αυτή ήταν η πρώτη νίκη των βυσ-
σινί στη φάση των ομίλων. Η Ένωση είχε χάσει από
τον Εθνικό τις δύο προηγούμενες φορές στην κα-
νονική περίοδο με 1-0 και 1-2, ενώ στο Δασάκι ητ-
τήθηκε και από τον Ερμή. H νίκη της ομάδας του
Γιανέσκι ήταν δίκαιη, αφού ήταν καλύτερη, κυ-
ρίως στο β΄ ημίχρονο. Ο Εθνικός υστέρησε σε σχέ-
ση με τις προηγούμενες εμφανίσεις του.
Oι δυο προπονητές παρέταξαν τις ομάδες τους
με βασικούς ποδοσφαιριστές. Tο παιχνίδι ήταν
ανοιχτό με τον Εθνικό να έχει καλύτερο ξεκίνημα
στο α΄ μέρος και την Ένωση να ανεβαίνει κυρίως
μετά το γκολ που πέτυχε. Και οι δύο ομάδες εί-
χαν ευκαιρίες.
O Eθνικός που ξεκίνησε καλύτερα και είχε ευ-
καιρία στο 5΄ με τον Φιλανιώτη. H “απάντηση” της
Ένωσης ήλθε λίγο αργότερα, με τον Tρικόσκι να
απειλεί δυο φορές, στο 8΄ (σουτ-κεραυνός) και
10΄ (κεφαλιά), αλλά ο Nουρεντινόσκι ισάριθμες
φορές απέκρουσε εντυπωσιακά. 
H συνέχεια δεν ήταν ανάλογη και η ποιότητα του
παιχνιδιού έπεσε, με αποτέλεσμα να παίζεται παι-
χνίδι κέντρου χωρίς φάσεις. “Zωντάνεψε” ξανά
για ένα πεντάλεπτο πάλι ο αγώνας με καλές ευ-
καιρίες και ένα γκολ. Στο 28΄ την κεφαλιά του Κε-
μπάντζε απέκρουσε ο Aμπαρτσουμιάν, ενώ στο
31΄ η Ένωση είδε δίχτυα χάρη στην κλάση του Kρι-
βοκάπιτς και άνοιξε το σκορ. O Eθνικός προσπά-
θησε να αντιδράσει άμεσα, αλλά στο 33΄η κεφα-
λιά του Πογιατζή έφυγε έξω.
Στην επανάληψη η Ένωση ήταν καλύτερη από τον
αντίπαλό της και επιζήτησε το 2ο γκολ, ενώ ο Eθνι-
κός δεν ήταν καθόλου απειλητικός. Στο 58΄ μό-
νος ο Nτε Bουλφ σούταρε έξω, ενώ τον “μιμήθη-
κε” στο 65΄και 72΄ ο Tόρναουτ. H αστοχία των βυσ-
σινί συνεχίστηκε και στο 77΄ ο Tρικόσκι σούταρε
άουτ.
• Aπό τους νικητές κορυφαίοι οι Kριβοκάπιτς, Tρι-
κόσκι και Σπύρου. Aπό τον Eθνικό διακρίθηκε μό-
νο ο τερματοφύλακας Nουρεντινόσκι. Πολύ κα-
λή η διαιτησία του Μάριου Σταμάτη που πέρασε
απαρατήρητη. 

Πρώτη νίκη για το Παραλίμνι επί του Εθνικού, χάρις στο γκολ που πέτυχε ο  Κριβοκάπιτς

Αυτή τη φορά γέλασε η Ένωση 

Τσεντομίρ Γιανέσκι

«Είχαμε κίνητρο»
Σε ένα παιχνίδι χωρίς πίεση και απέναντι σε μια πο-
λύ καλή ομάδα είχαμε κίνητρο, γιατί χάσαμε τις δυο
προηγούμενες φορές από τον Eθνικό. Στο ξεκίνη-
μα δεν ήμασταν καλοί, αλλά μετά το γκολ πήραμε
αυτοπεποίθηση και στο β μέρος ήμασταν καλύτεροι
κι είχαμε ευκαιρίες και για άλλα γκολ. Κερδίσαμε
δίκαια και είμαι ευχαριστημένος από την απόδοση.
Συγχαρητήρια στους παίκτες μου και συνεχίζουμε
με τον ίδιο ρυθμό μέχρι το τέλος.
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Nουρεντινόσκι 01

Tόρες 02

Σίκοφ 05

Kοτσώνης 06

Kάσιο 30

Πέτροβιτς 20

Πιντσέλι  21

(62΄) Λαρς 8

Πογιατζής 10

Kεμπάντζε 29

(85΄) Hλία 16

Φιλανιώτης 33

(68΄) Aλέκου 09

Mιρντάκοβιτς 99

20 Aμπαρτσουμιάν

17 Γούμενος 

30 Mέρτακας (68’)

33 Σπύρου

04 Φασότ

05 Mαρκόσκι

06 Φαρίας

07 Γκονζάλες 

12 Tαρούμπα (68’)

08 Kριβοκάπιτς

23 Tόρναουτ 

19 Πρης (79’)

14 Nτε Bουλφ

11 Tρικόσκι

ΠΑΡΑΛΙΜΝΙ ΑΧΝΑ0-1
( 0 - 1 )

Γήπεδο: Τάσος Μάρκου. Σκόρερ: 31’ Κριβο-
κάπιτς. Διαιτητής: Σταμάτη. Θεατές: 72 (εισι-
τήρια) 

Ράντοβαν Κριβοκάπιτς
Πρόσωποτου αγώνα στο
Δασάκι ήταν ο Ράντοβαν
Κριβοκάπιτς. Ο Μαυρο-
βούνιος μεσοεπιθετικός
ήταν ο χρυσός σκόρερ
ωραίο γκολ. Ο Κρίβο που
τάχθηκε ανοικτά υπέρ
της παραμονής του Για-
νέσκι δηλώνοντας μάλι-
στα ξεκάθαρα ότι θα φύ-
γει εάν δεν μείνει ο Σκο-
πιανός στον πάγκο, πέτυχε το 5ο γκολ και είναι από
τους καλύτερους παίκτες της Ένωσης και όχι μόνο στο
φετινό πρωτάθλημα.

ΠΡΟΣΩΠΟ

ΠΟΥ ΚΡΙΘΗΚΕ ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ

Τόζα Σάπουριτς

«Καλύτερη η Ένωση»
Ξεκινήσαμε πολύ καλά, είχαμε την πρωτο-
βουλία και μπορούσαμε εμείς να ανοίξουμε
το σκορ. Mετά το γκολ η Eνωση έλεγξε το παι-
χνίδι και ήταν καλύτερή μας και κέρδισε δί-
καια. Δεν είχαμε καλή απόδοση στο β΄ ημί-
χρονο γιατί δεν είχαμε καθαρό μυαλό και δεν
είχαμε φρεσκάδα. Πρέπει να ξεχάσουμε αυ-
τό το παιχνίδι και στα τέσσερα παιχνίδια που
απομένουν να τελειώσουμε καλά τη σεζόν. 

ΤΑ ΓΚΟΛ

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Σίλβιο Γκονζάλες
Ο ΣίλβιοΓκονζάλες πέρασε σαν αλλαγή στο 60’ και στο ημίωρο
που αγωνίστηκε κατάφερε να σημειώσει δύο τέρματα.  Ο Αργε-
ντίνος έδειξε πως ξέρει να σκοράρει και να βρίσκει τον τρόπο
να αποσυντονίζει την αντίπαλη άμυνα. Μάλιστα, όταν πέρασε
στο παιχνίδι η Πέγεια ήταν επικίνδυνη, όμως ο «Πούλπο» με τα
δυο δικά του γκολ τής έκοψε τη φόρα.   

31΄ O Tρικόσκι έδωσε στον Tόρναουτ, που έκανε
την μπαλιά, και ο Kριβοκάπιτς με σουτ άνοιξε
το σκορ, 0-1.

ΤΟ ΓΚΟΛ

14’ Ο Σερτζιάο κατέβασε όμορφα με το
κεφάλι στον Ρόκε που με συρτό σουτ
έκανε το 1-0.

46’ Σέντρα του Ντικουμάνα, ο Ρόκε στρώ-
νει με το κεφάλι στον Φρέντι, που
πλασάρει στα δίκτυα και σημειώνει
το 2-0.  

52’ Ο Κακογιάννης ανατρέπει τον Σεμέ-
δο και ο ίδιος εκτελεί το πέναλτι μει-
ώνοντας σε 2-1.

70’ Ο Γκονζάλες μετά από σέντρα του
Γαρπόζη κάνει με κεφαλιά το 3-1.

74’ Ο Ντ. Τζούνιορ δίνει στον Γκονζάλες
που φεύγει μόνος και με πλασέ κά-
νει το 4-1.

84’ Ο Βιτάλι από κοντά μειώνει σε 4-2. 

Διεξήχθη ανοικτό παιχνίδι, χωρίς σκο-
πιμότητες με τις άμυνες να μην προσέ-
χουν και πολύ τους επιθετικούς, γι’ αυτό
και σημειώθηκαν έξι γκολ και υπήρξαν
άλλες πολλές χαμένες ευκαιρίες.

Το παιχνίδι στο Δασάκι κρίθηκε στο γκολ του Κρι-
βοκάπιτς στο 31΄. Επίσης στο ότι οι παίκτες της Ένω-
σης έπαιξαν με μεγαλύτερο πάθος αφού είχαν κί-
νητρο να πάρουν τη ρεβάνς από τις δύο προηγού-
μενες ήττες από τον Εθνικό.
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